
 

Bezpieczeństwo 

Aby zapewnić bezpieczeństwo podczas pracy przy pomiarach, należy wybierać akcesoria o 
tej samej lub wyższej kategorii bezpieczeństwa (CAT) co miernik, sprawdzać ich stan 
techniczny pod kątem uszkodzeń, a także odłączać je od sieci przed czyszczeniem i 
konserwacją urządzeń pomiarowych.  
Zawsze upewnij się, że przewody i osprzęt są prawidłowo podłączone do miernika i badanej 
instalacji, a ustawienia miernika są odpowiednie dla danego pomiaru, aby uniknąć 
uszkodzenia sprzętu lub porażenia prądem.  
Zasady bezpieczeństwa przy akcesoriach pomiarowych obejmują: ocenę warunków 
otoczenia, stosowanie odzieży ochronnej, używanie sprzętu zgodnie z przeznaczeniem, 
unikanie nadmiernej siły 

• Zgodność z kategorią bezpieczeństwa (CAT): 

Używaj akcesoriów, które mają co najmniej taką samą lub wyższą kategorię 
bezpieczeństwa (np. CAT III, CAT IV) jak miernik.  

• Normy bezpieczeństwa: 
Upewnij się, że przewody spełniają obowiązujące normy bezpieczeństwa, aby zapobiec 
przypadkowemu dotknięciu odsłoniętych części wtyków.  
 

• Regularne przeglądy: 

Przed każdym pomiarem sprawdź, czy akcesoria pomiarowe nie są uszkodzone, a izolacja 
jest nienaruszona. 

• Unikanie wilgoci: 
Nie wolno dopuścić do kontaktu przewodów pomiarowych z wodą lub innymi cieczami, aby 
uniknąć porażenia prądem i uszkodzenia sprzętu. 
 

• Wyłączanie zasilania: 

Przed podłączeniem przewodów do obwodu elektrycznego zawsze wyłączaj jego zasilanie.  

• Prawidłowe podłączenie: 

Upewnij się, że przewody lub sprzęt pomocniczy są prawidłowo podłączone do 
odpowiednich gniazd miernika i do badanego obiektu. 

• Właściwe ustawienia miernika: 
Zawsze sprawdzaj i ustaw odpowiedni zakres pomiarowy na mierniku przed rozpoczęciem 
pracy. 

• Odłączanie od instalacji: Po zakończeniu pracy lub przed czyszczeniem i konserwacją 
odłącz wszystkie przewody pomiarowe i wyposażenie od badanych obiektów. 
 

Zużytego sprzętu elektrycznego nie należy usuwać z innymi odpadami pochodzącymi z 

gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego wpływu na środowisko. 

 

 

Małe elementy, nieodpowiednie dla dzieci. 

Trzymać w miejscu niedostępnym dla dzieci.  

Produkt przechowywać z dala od wilgoci, ognia i źródeł ciepła.  


